
Verbale della Consulta degli Studenti  

Data e ora: 20 febbraio 2025; 14:45 

Partecipanti: Lorenza Lucaferri, Lavinia Seitz, Federico Ventura, Francesca Legge 

ODG: 

• Approvazione Verbale seduta del 18 Dicembre 2024  

• Disegnazione delegato della Consulta per il Nucleo di Valutazione 

• Aggiornamenti dal CA e CdA 

• Varie ed Eventuali  

La Presidente Lucaferri apre la riunione affrontando il secondo punto all’ordine del giorno, relativo 

alla nomina del delegato della Consulta per il Nucleo di Valutazione. 

La Consigliera Legge si propone come candidata, sottolineando la sua esperienza nell’aver già 

partecipato lo scorso anno e il desiderio di prenderne nuovamente parte, anche in considerazione del 

numero ridotto di attività che sta svolgendo quest’anno. Tuttavia, specifica che potrà garantire la sua 

presenza esclusivamente online. 

La Presidente Lucaferri esprime la propria disponibilità a partecipare in presenza e sottolinea 

l’importanza del ruolo della Consigliera Legge all’interno del CdA. Interviene anche la Segretaria 

Seitz, proponendosi per la partecipazione alla riunione del Nucleo di Valutazione. 

La Presidente evidenzia che sarebbe preferibile la presenza fisica del delegato, poiché tutti gli altri 

componenti della riunione saranno presenti di persona e, trattandosi di un incontro significativo, è 

fondamentale che la voce della Consulta venga adeguatamente rappresentata. 

La Consigliera Legge chiede se sia possibile nominare due delegati, ma la Presidente, dopo aver 

verificato la comunicazione ricevuta, chiarisce che è richiesta la designazione di un solo 

rappresentante. 

Dopo una breve discussione, la Consulta decide all’unanimità di nominare come delegata la 

Segretaria Seitz. 

Alle ore 14:49 la Consigliera Legge si scollega dalla riunione per motivi di lavoro. 

Si procede con l’approvazione del verbale della riunione precedente, che viene approvato 

all’unanimità dai presenti. 

Al terzo punto all’ordine dei lavori, a causa dell’assenza dei Consiglieri Gerolin e Legge, non è 

possibile ricevere aggiornamenti sui lavori in corso nei rispettivi organi. 

La Presidente dichiara che richiederà ai due consiglieri un resoconto scritto per garantire 

un’informazione dettagliata alla Consulta. 

Nei vari ed eventuali il Consigliere Ventura pone la questione della gestione delle aule all’interno 

del Conservatorio, segnalando come la disorganizzazione da parte della responsabile aule, la 

Prot. n. 0003892 anno 2025 del 07/04/2025



Maestra Ceravolo, stia creando notevoli difficoltà. In particolare, evidenzia la decisione di 

rimuovere i fogli informativi presenti nei vari piani del Conservatorio, sui quali erano riportate le 

assegnazioni delle aule. 

Tale scelta ha generato disagi sia per gli studenti, che non riescono più a individuare con chiarezza 

gli spazi disponibili, sia per i docenti, che si trovano in difficoltà nella gestione delle lezioni. 

La Presidente Lucaferri propone di affrontare l’argomento nella prossima Assemblea degli Studenti, 

al fine di raccogliere le loro esperienze e valutare insieme le possibili soluzioni da adottare. 

La riunione si conclude alle ore 15:00 
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Gentilissimi, 

 

Vi condivido il verbale appena approvato in riunione dalla Consulta degli Studenti. 

Cordiali saluti, 

 

Lavinia Seitz 

 


